

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ РОДИТЕЛЬ И УЧИТЕЛЬ

ММК выделил школам города почти три миллиона рублей

ВСЕ МАГНИТОГОРСКИЕ ШКОЛЫ готовы к началу учебного года. Такое заключение по итогам приемки дала комиссия, в которую вошли представители управления образования города, УВД, Госпожнадзора, Роспотребнадзора, Росторгинспекции и других надзорных органов. Это радостный повод для школьников, но чьи это заслуги?

В ряде школ заменена пожарная сигнализация, в большинстве общеобразовательных учреждений выполнены прошлогодние предписания контрольно-надзорных органов. На подготовку магнитогорских школ к учебному году из городского бюджета было выделено шесть с половиной миллионов рублей, из областного — около тринадцати. Почти три миллиона рублей выделил Магнитогорский металлургический комбинат. Соответствующий документ подписал председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашинов.

Хватает ли средств, чтобы содержать существующие школы на достойном уровне?

55-я школа построена полвека назад. С тех пор ни разу не проводили капитального ремонта. Десять лет назад здесь были приведены в порядок нефункционирующие санузлы, протекающая кровля.

— При шефах делалось много, — рассказывает директор школы Сергей Конькин. — ЗАО «Русская металлургическая компания» всегда нам помогала и людьми, и материалами. Но теперь нам очень сложно. К примеру, как обычно поступает комбинат? Из семидесяти школ города сорок у него подшефных. Допустим, в прошлом году он выделил два миллиона на все 40 школ. Но деньги-то поступают не конкретно в школьные учреждения, а в управление образования городской администрации. И оно, зная о проблемах каждой из школ, начиная «делажку»: где-то аварийная ситуация — им в первую очередь. И если в прошлом году нам из этой



корзины досталось пятьдесят тысяч, то в этом только тридцать. И как вы думаете, кто может на эти деньги отремонтировать?

— Как же вы выходите из положения?

— Нам очень помогает главный врач медсанчасти ММК, депутат городского собрания Марина Шеметова, — вступает в беседу завхоз школы Ольга Монастырских. — Бесплатные медосмотры, консультации врачей, витамины для детей. В этом году она выделила нам сто тысяч рублей, и на эти деньги мы заменили старые межэтажные двери новыми — пластиковыми, очень удобными, легкими и безопасными. Также она помогла выполнить нам необходи-

мые санитарную обрезку деревьев.

Свой вклад вносят и школьники — ученики девятых и десятых классов. Их работу оплачивает центр занятости населения. В этом году ребята отремонтировали спортзал, библиотеку, побелили коридоры, отремонтировали парты.

Сейчас 55-я школа преображается. Заходим в сорок шестой кабинет, где проводят уроки ИЗО, черчения и МХК. Светлый, в фисташковых тонах, класс, новые парты, стенка, новая доска с проекторной системой. Учитесь в таком классе — удовольствие! Но что представлял собой кабинет еще весной? На потолке со времён царя Гороха висели страшные

толстые электропровода. На стене — мрачная деревянная коричневая доска. Ее сняли, и пол-стены толстой в семь сантиметров «сделето». Рухнул верхний слой. Чтобы восстановить стену и не затрачивать слишком много денег, ее сделали из гипсокартона.

— Все это отремонтировали родители моих учеников, — комментирует учитель ИЗО, черчения и МХК Ольга Павлова. — Говоря откровенно, хорошего ремонта в классе не было лет двадцать. Инициатива привести кабинет в порядок принадлежала Наталье Слабодян, председателю классного и школьного родительского комитета. Очень деятельный человек.

Она смогла организовать родителей. Все помогли ей: кто деньгами, кто трудом. Ведь не каждый располагает финансами. Средства затратили порядка шестидесяти тысяч. Приятно, что родители осознают всю тяжесть нашего положения. Каждый год мы встречаемся с ними на собраниях. И никого не нужно уговаривать. Они понимают, что мы не складываем средства в карман, это все — для детей. И финансовые отчеты они ведут сами.

Многим школам стоит немалых усилий, чтобы в учреждении начался новый учебный год. И слава богу, что остаются еще родители, болеющие душой за родную для их детей школу.

АЛИСА ХАБИРОВА.

Пятый этаж «Березок»

ОТДЫХ

В ДОМЕ ОТДЫХА «Березки» продолжается реконструкция корпуса № 1. Он построен почти 30 лет назад, имел статус санаторного и назывался «Отделение восстановительного лечения», рассчитан на 100 койко-мест.

С тех пор здание давно не соответствует стандартам и требованиям, предъявляемым к качеству отдыха. Реконструкцией здесь занялись с ноября прошлого года. Кое-что сделали своими силами, на основные работы потребовалась финансовая помощь ММК. Главным подрядчиком выступила магнитогорская фирма «АльпаИндустриал». Условия проживания отдыхающих станут намного комфортнее. Количество мест решено не менять, но за счет надстройки пятого этажа, перепланировки номеров, лечебных и бытовых помещений комнаты станут просторнее, появятся номера категории «Люкс». В пристроен к зданию, который тоже «вырастет» и из двух превратится в трехэтажный, разместятся кафе, конференц-зал с современным мультимедийным оборудованием, vip-зал, бильярдная. В нем будут применены новые энергосберегающие технологии.

Учтено и близкое соседство дома отдыха «Березки» с горнолыжным центром ОАО «ММК» «Металлург-Магнитогорск». После завершения его строительства в декабре 2003 года привлекательность отдыха в оздоровительных центрах на озере Банное заметно возросла. Горнолыжный центр рассчитан на круглогодичное функционирование. Он, в отличие от многих российских «собратей», предлагает многочисленные программы летнего отдыха.

На сегодня, по словам директора дома отдыха «Березки» Марата Шарипова, освоено более четверти выделенных на реконструкцию средств. Все работы планируется завершить к ноябрю этого года.

ОЛЬГА КИСЕЛЕВА.

«Лидируют» граждане

СВОДКА МЭК

С ПЕРВОГО по седьмое августа Магнитогорская энергетическая компания направила организациям-должникам одиннадцать уведомлений об отключении электроэнергии. За несвоевременное погашение электроснабжения лишились двое граждан и четыре организации.

Сотрудники контрольно-инспекционного управления выявили двадцать четыре факта безучетного потребления электроэнергии. Восемнадцать нарушителей допустили граждане, три — представители малого бизнеса (ООО, ИП), два — промышленные предприятия и одно — жилищное ремонтно-эксплуатационное управление. Суммарно выявлено нарушений в объеме 222319 кВт*ч.

Погасили задолженность и оплатили электроэнергию 34158 потребителей. Возобновлена поставка электроэнергии девяти ранее отключенным потребителям.

Растем вместе с «Крепышом»

ДОШКОЛЯТАМ

ЕСЛИ ВАШ РЕБЕНОК часто и подолгу болеет, вызывает тревогу и опасение за будущее, обращайтесь в новую группу «Крепыш» для детей 3-6 лет в муниципальном учреждении «Центр социальной помощи семье и детям». Здесь вашим малышам помогут:

- обрести психологическую и физиологическую устойчивость;
 - укрепят иммунитет и повысят биологическую сопротивляемость организма;
 - научат общению с окружающими и правильному эмоциональному реагированию;
 - сформируют навыки самоконтроля и самопознания.
- Начало занятий — август.
Адрес центра: К. Маркса, 185, телефон 30-30-66.

Муниципальное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям» начинает новый проект «Растем вместе» для детей, не посещающих детский сад.

- Родители с малышами приглашаются на занятия, где дошколятам научат:
- лучше общаться друг с другом;
 - концентрировать внимание на любой деятельности;
 - свободно выражать мысли;
 - снимать эмоционально-психическое напряжение и расслабляться;
 - проявлять волевые качества.

Комплектование групп началось в августе. Начало занятий — в сентябре.

Вас ждут по адресу: К. Маркса, 185. Телефон 30-30-66.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ МАГНИТОГОРСКА!

15, 22, 29 августа в Театральной сквере (Ленина, 16) состоится концерт симфонического оркестра Магнитогорского театра оперы и балета.

В программе прозвучит популярная классическая музыка. Дирижеры Э. Нам, Р. Агоянян, С. Приходко. Приглашаются все желающие. Начало концерта в 19.00.

РЕМОНТ

Трамваи меняют маршруты

ДО 2 СЕНТЯБРЯ в связи с проведением работ по капитальному ремонту и замощению трамвайных путей закрывается движение автотранспорта по улице Ленинградской на участке от проспекта Карла Маркса до проспекта Ленина.

Со 2 сентября и до 15 октября работы будут продолжены на участке от проспекта Ленина до улицы Горького. Автолюбителям следует руководствоваться выставленными дорожными знаками.

До 15 октября на улице Ленинградской закрыто движение трамваев в обоих направлениях на участке от остановки «Центральный рынок» до остановки «Пл. Новосова». Электротранспорт будет следовать по измененным маршрутам:

№ 4: Полевая—Профсоюзная—Броневая—Центральный переход—ул. Комсомольская—Кольцевая—ул. Советская—ул. Грязнова—Южный переход—Профсоюзная—Полевая.

С 6.00 до 9.00 и с 13.30 до 24.00:
№ 6: Дено № 2—ул. Советская—ул. Грязнова—пр. К. Маркса—ул. Комсомольская—Броневая—Южный переход—ул. Советская—Дено № 2.

С 9.00 до 13.30:
№ 6: Дено № 2—ул. Советская—ул. Грязнова—Южный переход—Броневая—Южный переход—ул. Грязнова—ул. Советская—Дено № 2.

С 6.00 до 9.00 и с 13.30 до 24.00:
№ 7: Коробова—пр. К. Маркса—Южный переход—Броневая—Центральный переход—ул. Комсомольская—пр. К. Маркса—Коробова.

С 16.00 до 18.00 и с 23.00 до 1.00:
№ 7: Коробова—пр. К. Маркса—ул. Комсомольская—Центральный переход—Броневая—Южный переход—пр. К. Маркса—Коробова.

№ 8: Полевая—Профсоюзная—Южный переход—ул. Грязнова—ул. Советская—Кольцевая—ул. Комсомольская—Центральный переход—Броневая—Профсоюзная—Полевая.

№ 9: Коробова—пр. К. Маркса—ул. Комсомольская—Северный переход—ЛПЦ, далее своим маршрутом;
№ 12: 142 м/р-н—32 м/р-н—ул. Советская—ул. Комсомольская—1-я палатка—Северный переход—Товарная и обратно.

С 6.00 до 9.00, с 13.30 до 16.00 и с 21.00 до 24.00:
№ 20: Зеленый Лог—пр. К. Маркса—Южный переход—Броневая—Центральный переход—ул. Комсомольская—пр. К. Маркса—Зеленый Лог.

С 16.00 до 19.00 и с 23.00 до 1.00:
№ 20: Зеленый Лог—пр. К. Маркса—ул. Комсомольская—Центральный рынок—Броневая—Южный переход—пр. К. Маркса—Зеленый Лог.

С 6.00 до 9.00, с 13.30 до 16.00 и с 21.00 до 24.00:
№ 22: 142 м/р-н—132 м/р-н—ул. Завенягина—пр. К. Маркса—ул. Комсомольская—пр. К. Маркса—142 м/р-н.

С 16.00 до 19.00 и с 23.00 до 1.00:
№ 22: 142 м/р-н—пр. К. Маркса—ул. Комсомольская—Центральный рынок—Броневая—Южный переход—пр. К. Маркса—142 м/р-н.

№ 23: Дено № 2—ул. Советская—ул. Грязнова—пр. К. Маркса—ул. Московская—ул. Комсомольская—пр. К. Маркса—ул. Грязнова—ул. Советская—Дено № 2;

№ 31—отменяется;
№ 32—142 м/р-н—132 м/р-н—ул. Завенягина—пр. К. Маркса—ул. Московская—ул. Комсомольская—пр. К. Маркса—ул. Завенягина—132 м/р-н—142 м/р-н.

Нам надо не оглядываться вокруг, а заглянуть в себя.

БЕНЕДЕТТО КРОГЕ

Недетская пьянка на детской площадке

НРАВЫ

ЗНАКОМЯСЬ с материалами СМИ, обращая внимание на то, как у нас занимают вопросы благоустройства.

Проходящий по скверам, проспектам и улицам, и душа радуется — как же преобразился наш город за последнее время! Но волнует вопрос: как мы, жители, ценим эти преобразования? Увы, сказать что-то положительное по этому поводу не могу. Покажу это на примере кварталов 2а, 3, 3а, 7/4 и 14а Ленинского района.

Лет пять тому назад во дворах домов № 37, 39 и 41 по улице Строителей была прекрасная детская площадка. На что она похожа теперь? Проходящий по ней и думаешь: «То

ли это детская площадка, то ли питейное заведение на свежем воздухе». Стораешь от стыда за увиденное, наблюдая за теми, кто здесь пьет, закуськает и тут же мусорит. На замечания либо никак не реагируют, либо нецензурно посылают по адресу. Поневолье возникает вопрос: «Как же и кем воспитывались эти «сличносты», если им не сумели привить уважительного отношения к чистоте и к людям, которые за ними этот мусор убирают?» А ведь неподалеку мусорные контейнеры. Подобное наблюдаешь и на других детских площадках города.

Не лучшим образом выглядят и торговые места на площади Свердлова. Торгуют там плодами своего труда, в основном, женщины, которых, казалось бы, сама природа наградила привычкой к чистоте. Но увы! Однако обвинять только женщин не могу. Сорить им

«помогают» владельцы автомобилей, паркующихся у магазина «Северный», которые оставляют в кустах ненужный хлам. Те, кто с утра пораньше или поздним вечером располагается за этими лотками, влияя в плотку только что купленное пиво...

Извините, господа, но штатная единица по уборке за пьянками, автомобилистами и остальными любителями помусорить не предусмотрена. Как добиться чистоты — уже ума не приложу. Но все больше прихожу к выводу, что все зависит от самих людей, от осознания того, что приятнее идти по чистым улицам, а не созерцать окурки, бутылки и прочую нечисть.

Хочется надеяться на рост самосознания жителей нашего города.

ВАЛЕНТИНА НЕКРАСОВА,
председатель ИТОСа № 11 Ленинского района.

«ВУЗ-банк» — учреждение, открытое для людей! Теперь и в Магнитогорске

НА СЕГОДНЯ в Магнитогорске работает более 30 банковских структур, и этот рынок продолжает активно развиваться. С завидным постоянством сюда приходят все новые и новые игроки. Этим летом в городе состоялось открытие нового офиса ОАО «ВУЗ-банк». Конкурентными преимуществами этого финансового учреждения являются долгая история, интересная продуктовая линейка и особое отношение к клиентам.

История «ВУЗ-банка»

«ВУЗ-банк» — одно из старейших финансовых учреждений Свердловской области. Идея его создания родилась в 1990 году и принадлежала доцентам кафедры финансов, денежного обращения и кредита Свердловского института народного хозяйства. 5 сентября 1991 года «ВУЗ-банку» была выдана лицензия Центрального банка РФ на осуществление банковских операций с юридическими и физическими лицами. А в 2003 году «ВУЗ-банк» вошел в состав финансовой группы «Лайф», благодаря

чему приобрел новых стратегических партнеров. Сегодня эта группа входит в тройку наиболее клиентоориентированных с точки зрения уровня сервиса кредитно-финансовых организаций в стране и представлена более чем в ста городах России.

Сеть ОАО «ВУЗ-банк» насчитывает 17 отделений, открытых в Свердловской, Курганской, Челябинской и Тюменской областях, а теперь и в Магнитогорске. В ближайших планах — открытие офисов в Нижневартовске и Нижнем Тагиле.

Кредиты за один день

ОАО «ВУЗ-банк» предлагает жителям города полный спектр финансовых услуг. Одно из направлений — кредитование частных лиц. Запомним, на очень удобных условиях: до одного миллиона рублей сроком до десяти лет. При этом кредиты до 300000 рублей выдаются без поручителей.

Не менее существенными преимуществами являются отсутствие комиссий и возможность досрочного погашения кредита без штрафных санкций. Скорость получения ссуды в «ВУЗ-банке» — всего один день. Причем заявку на кредит можно подать, не выходя из дома: просто позвонив

по круглосуточному телефону 38-00-08. В течение нескольких часов менеджеры банка рассмотрят вашу анкету и в случае положительного решения в этот же день пригласят в офис за получением нужных денежных средств.

«Народные» вклады

Также в магнитогорском офисе «ВУЗ-банка» вы можете открыть выгодный вклад на удобных для вас условиях: от 11–13,25 % годовых в рублях на срок от 91 до 730 дней.

Одним из самых популярных депозитов в региональных офисах «ВУЗ-банка» является вклад «Народный-2». Этот продукт рассчитан на простых рабочих людей со средним уровнем дохода. Его условия по праву можно назвать «народными»: минимальная сумма вклада — 1000 рублей, срок — 24 месяца. А главным преимуществом является возможность досрочного снятия денег без потери процентов! Напомним, что большинство депозитов имеют определенный срок, и если берешь деньги до его окончания, процентная ставка становится на порядок ниже. А с вклада «Народный-2» можно в любой момент снимать средства, не теряя процентов! При этом необходимо оставить на сче-

те минимальную сумму депозита. Затем вклад можно пополнять без каких-либо ограничений (сумма пополнения от 1000 рублей).

Кроме того, «Народный-2» имеет одну из самых высоких процентных ставок — 13 % годовых, поэтому, открыв данный вклад, можно существенно преумножить свои вложения. Допустим, клиент разместил 100000 рублей на два года и не снимал деньги в течение всего срока. В этом случае с учетом капитализации вкладчик заработает:

за 3 мес. — 3 250 руб.,
за 6 мес. — 6 605,63 руб.,
за 12 мес. — 13 647,59 руб.,
и за 24 мес. — 29 157,75 руб.

Капитализация — это причисление процентов, «набегающих» на вложенные средства, к общей сумме вклада, в результате чего в дальнейшем происходит начисление процентов и на проценты тоже. Таким образом достигается максимальная доходность по депозиту. Но при этом клиент не может снимать проценты по вкладу до окончания действия договора. Поэтому в «ВУЗ-банке» предусмотрены оба варианта, клиент может выбрать сам: либо оставить капитализацию на вкладе, либо получать начисленные по нему проценты раз в месяц или квартал.

Заметим также, «ВУЗ-банк» является действующим членом агентства по страхованию вкладов, так что все предлагаемые им депозиты застрахованы государством.

Отношение к клиентам

Основной постулат «ВУЗ-банка» — учреждение, открытое для людей. При общении с персоналом компании и клиента должно возникать солнечное, яркое настроение. Столь необычный подход находит отражение во всем: открытой архитектуре внутреннего пространства офиса, доброжелательных улыбках сотрудников, высоким качеством сервиса и линейке продуктов, которые помогают клиентам реализовывать свои мечты. Такова философия ведения бизнеса финансовой группы «Лайф», в которую входит «ВУЗ-банк». Основные ценности ее сотрудников — стремление к деловому партнерству, честность, искренность и открытость. Именно это и позволяет банку добиться доверия и лояльности своих клиентов.

ОАО «ВУЗ-банк»,
пр. Карла Маркса, 101,
тел. (3519) 38-00-08.